
Ολοκληρώθηκε το Μουσείο Οίνου και Αμπέλου στο Καμάρι

  Τρίτη, 5 Φεβρουαρίου 2019
  Ολοκληρώθηκε ένα ακόμα έργο ανάδειξης της λαογραφικής κληρονομιάς - Η ιστορία του
αμπελιού και του κρασιού, μέσα σ' ένα μουσείο - Κώστας Μαμουλάκης: Επόμενος στόχος, η
δημιουργία των πολιτιστικών και λαογραφικών διαδρομών του Μαλεβιζίου         

Ολοκληρώθηκε και παραδίδεται σε χρήση το Μουσείο Οίνου και Αμπέλου στο Καμάρι.
Το έργο, προϋπολογισμού 354.000 ευρώ, πραγματοποιήθηκε με την ριζική ανακαίνιση του
παλιού δημοτικού σχολείου του Καμαρίου, με σκοπό να λειτουργήσει ως τόπος ανάδειξης
του αγροτικού παρελθόντος του Μαλεβιζίου. Στο καλαίσθητο και άκρως λειτουργικό χώρο,
έχουν τοποθετηθεί εργαλεία και εξαρτήματα καλλιέργειας του αμπελιού του προηγούμενου
αιώνα, φωτογραφίες από τις εργασίες του τρύγου, ρούχα που φορούσαν οι αμπελουργοί και
διάφορα αντικείμενα που μεταφέρουν τον επισκέπτη αρκετές δεκαετίες πίσω στον χρόνο.
Στον περιβάλλοντα χώρο του νέου Μουσείου, έχει κατασκευαστεί επίσης ένα παραδοσιακό
πατητήρι, έχουν κατασκευαστεί τουαλέτες, αποθήκες, κ.α., αντικαταστάθηκε η στέγη του
σχολείου, ενώ διαμορφώθηκε μια μεγάλη και άνετη πλατεία 1.500 τ.μ. για την διεξαγωγή
πολιτιστικών εκδηλώσεων, με τις ανάλογες κερκίδες για τους επισκέπτες.

  

Ο Δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης επισκέφτηκε και επιθεώρησε το έργο,
συνοδευόμενος από τον Αντιδήμαρχο Άρη Σαλούστρο, τον Πρόεδρο του οικισμού Νίκο
Χατζάκη και τον Γιώργο Χατζάκη και σε δηλώσεις του τόνισε: «Κάθε φορά που
ολοκληρώνουμε ένα έργο ανάδειξης της λαογραφικής μας κληρονομιάς και βλέπουμε το
αποτέλεσμα, γεμίζουμε από χαρά και ικανοποίηση. Έτσι κι εδώ στο Καμάρι, καταφέραμε
και κατασκευάσαμε ένα άρτιο τεχνικά έργο, δίνοντας ένα ισχυρό κίνητρο σε Έλληνες και
ξένους επισκέπτες του τόπου μας, να επισκεφτούν τον πανέμορφο και γραφικό οικισμό.
Όπως όλοι γνωρίζουμε, η ενδοχώρα του Δήμου μας έχει πολλά πλεονεκτήματα και με αυτά
τα έργα, εκτός του ότι διασώζουμε παραδοσιακά κτίρια και συμβάλλουμε στο να διασωθεί η
λαογραφική μας κληρονομιά, ενισχύουμε και τις αναπτυξιακές προοπτικές κάθε οικισμού.
Σήμερα, που έχουμε ολοκληρώσει πολλές τέτοιες παρεμβάσεις και έργα σε ολόκληρο το
Μαλεβίζι, είμαστε έτοιμοι να προχωρήσουμε στο επόμενο στάδιο: Να δημιουργήσουμε τις
Πολιτιστικές & Λαογραφικές Διαδρομές του Μαλεβιζίου. Τις διαδρομές εκείνες που θα
οδηγήσουν τους επισκέπτες της Μαλεβιζίου στα χνάρια της παράδοσης και του πολιτισμού
μας. Περισσότερα όμως για το νέο αυτό πρόγραμμα, θα ανακοινωθούν το επόμενο
διάστημα.
Με την ευκαιρία που μου δίνεται, θα ήθελα για μια ακόμα φορά να ευχαριστήσω τον
Περιφερειάρχη Σταύρο Αρναουτάκη για την καθοριστική του συμβολή και σε αυτό το έργο,
όπως επίσης την Μαρία Κασσωτάκη και όλα τα στελέχη της Διαχειριστικής Αρχής της
Περιφέρειας Κρήτης για την άριστη συνεργασία μας. Θα ήθελα τέλος να συγχαρώ όλους
τους συνεργάτες μου στη Δημοτική Αρχή, αιρετούς και υπηρεσιακούς, τον Πρόεδρο της Τ.Κ.
Καμαρίου Νίκο Χατζάκη και όλα τα στελέχη της τεχνικής μας υπηρεσίας για το εξαιρετικό
αποτέλεσμα».
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